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1. 3armymmre c1oBaMIL UMCINTEIIBHOE:

a) 10,58

Ilecamb yeapix namvoecam 6ocems|complx
5) 1,058

( A&i{ yeaaangmo Jecam 00eMb INBLCAUHDBIX
B) 101,038
Cmio 00mHa Yeaas nﬂmbﬁenfﬂm OCeMb|THBICAYHBLX
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a N i I L H I H .
3adariie 2. CKOIBKO PasIMUHBIX OeCATUUHBIX Opolernt

MOYKHO 3aIlyicaTh C IIOMOIIbIO Ip:
a)2; 4; §; 6) 5;0; 7.
[IprtueM B 3ammmcy  IIOJIYUeHHBIX UMcell L Pbl

He HOJIKHDBI IIOBTOPATDHCA. SariIiTe B KaKIOM dJiydae
HalMeHbIee 11 HaytOosIbIIIee uyIcia.

248 4,82

24,8 48,2 48 84,2

2,84 8,24 | |

28,4 82,4

4,28 8,42 ’7
42,8 84,2
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- u — _ B
3adanute 3 3aIyamiTe Uiciia, KOTopble IIOTyuaTCcs, ecrIn
B CJIEIVIOIIJIX UVICTIaX CABVHYTH 3aIITyIO

325,805 2505 04 0,003
a) BTIeBO Ha OFTHY TO3NIIO; 32 5805 2505 | 004 0,0003
0) BTI€BO Ha [IBe IO3MIIL; | 325805 | 10,2505 | 0.004 | | 0,00003
B) BIIPaBO Ha OTTHY TIO3MIIO;| 3258,05 | 1250,5 | # 0,03
I) BIIPaBo Ha [IBe O3VIIDL | 32580,5 | 12505 40 0,

Korma uricrno yBernmumBaeTcsa? Korma yMeHbIIaeT s ?
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HiIiN] - 1N s B H
3adaHiie 4 Harmmmmre DecITUUHVIO OpOOb:

a) paBHYIO (0,20, ¢ ISTHIO 3HAKaMI [TOCTIe 3a[ISTOV;

0)papHy0(2,182, ¢ Lbec:'rufo 3HaKaMV [10¢Ie| 3alIITON;
2,182000

B) paBHYO D, 1 79¢001 d YETHIPbMS BHAKaMVI IIQCTIe 3ATISTOV.
5,}! 790

3a0aH1ie 5. BBITIOMHWTE IeTICTBIS:

a)7,02+398= [1 ;m)735-5= [235 |;
6)3,7+573= 9,43 |; €)14,07-9,7=[437 |;

B)303+037= |34 |; x)3,4-299=0,31 :
r) 15,02+0,983=[16,003]; 3)1-0,89= [0,11
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: 3adanue 6. V[cTIonp3y 4 UncTIa Ha «IellecTKax», COCTaBb-
Te IIpVIMepBI ¢ JaHHBIMIL OTBETaMIL.

AT D = 1,6;
(/‘\\\\ 0,3 / f\\) =20/
=3 03;
) 1,3 \.{ 3¢ = 1,83
( \\ ) =17,
N 03 K 12b7.
WRE = 1,07;
=4
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3adanue 7 Perure ypaBHeHue: - l I I l .

lstals 4=2599 |6y 17,00




3adanuie 8, 3aTIOTHIATE Hponyu(r/[ B yeKax.

)
Cymma

Crmaua

YEK

35,82 p.
[lormyuerno 100 p.

P.

B)

YEK

Cymma

50,35 p.

[Toryuero 100 p.

Crmaua

p.

Cymma

[Tormyueno 100 p.

Crmaua

81,30 p.

p.
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peesell HIERIIN B

Cror cront 4423,6 p., TymMbouKka - 2729,5 p., 3epkaro -
2155,8 p. XeaTnr mu s mokyniki 10000 py®6.?
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3(73[7HH€10W . I I I . I . -

MotopHas 7101IKa OT IIPVICTaHN II0 TeUeHVIO PeKM
npourta 30,4 kM, a BepHy/ach Haszax Ha 18,9 kM. Kakoe
pacCTOAHe IIPOIIIA JIOIKa?

Ha xaxoMm paccTognmmt oT mmpucTaHm okasaiach JI01Ka?
20,4 EM

11-,[ ~ >
\\ 18,0 EM
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3adanue 11. Aurtow, Harra 11 Jyiva BBIIIOTHSTIN [IeJIeHVIe
ra 10, 100 v 1000.

AHTOH [Tatia [1yiMa
450:10 = 450 : 100 = 450 : 1000 =
72:10 = 72:: 100 = 72 : 1000 =
F:10= 3:100 = 3:1000 =
0,3:10= 0.3 : 100= 0,3:1000 =
0,03:10 = 0,03 :100 = 0,03 : 1000 =

3areM CJIOXIWIN Pe3yJIbTaThbl CBOVIX BBIUVICIICHN
110 cTonomam. [Tomyanm Takve cyMMBL:

9,2033 052333 52,035

['me gen pesyrnbrat?
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3adaxiie 12. 3amtomHMTE TIPOTTY CKIA:
1)1:10=0,1

2)1:100 =

3) 1= =(0,0001
4) 1 : 1000000 =

) : 1000 = 0,002
6) .1 =1

7) : 10=0,01
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e 13, Berare s <, >, =1 | 1 1 18 N
3adaHue 13. BcTaBpTe 3HAKM < >

37 > 30, | 37 O 370;
37 > 307 | 37 OO 307
37 O 037 | 37 O 037
37 (O 3700, | 037 ¢ 0,037
3700 <> 3070; | 037 < 0,0037

Ilkﬁ/{/-




N EiNl] m=iE
3a0anue 14. BeimmonHure ymMHOXeHe

6) 1,73 » 1000 =
1,73 + 100 =
1,73+ 10 =
1,73 1=
1,73+ 0,1 =

L/a o0 =
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